Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг МБУК «ДКМиН»

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры для молодежи и населения» находиться по адресу: Россия, Хабаровский край, г.Хабаровск, Индустриальный район, улица Световая, дом 9, располагается в отдельно стоящем здании, которое находится в оперативном управлении общей площадью 2266 м2, год постройки 1958, этажность - 3, доступное населению. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации. На фасаде Дома культуры имеются вывески с указанием наименования и режима работы учреждения.
Прилегающая к учреждению территория асфальтирована и озеленена. В парковой зоне расположен уличный концертный комплекс. На всей территории парка имеются скамейки и дорожки выложенные из брусчатки. 
Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста, по следующим направлениям:
— создание и организация работы любительских творческих коллективов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;

— проведение различных по форме и тематике культурно-массовых мероприятий – праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых-развлекательных программ других форм показа результатов творческой деятельности клубных формирований;

— проведение спектаклей, концертов и других культурно-зрелищных и выставочных мероприятий, в том числе с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов;
— сохранение и развитие народной традиционной культуры, поддержка любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально — культурной активности населения, организация его досуга и отдыха;

Состав помещений учреждения в зависимости от набора оказываемых услуг включает:

Фойе — в фойе имеются места для ожидания и отдыха, гардероб для верхней одежды посетителей, информационные стенды;

Концертный зал — вмещает в себя 270 посадочных мест;

Сцена — оснащена сценическим оборудованием и новой одеждой сцены в свободное время используется для проведения репетиционных занятий клубных формирований.

Сценическое оборудование  одежда сцены, занавесей зрительного зала пропитываются специальным огнезащитным составом в сроки установленные ППБ.

Для проведения различных культурно-массовых мероприятий учреждение оснащено видео-, свето- и музыкальной аппаратурой. В Доме культуры имеется мультимедийное оборудование, используемое для демонстрации фото и видеоматериалов, презентаций на культурно-досуговых информационных мероприятиях. Все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются.

В состав помещений учреждения так же входят:

· Кабинет художественного руководителя, кабинет директора, кабинеты для руководителей кружков, класс хореографии, класс театрального мастерства, студия звукозаписи, костюмерная.
· Служебные помещения
· Санитарно гигиенические помещения (2 санузла, один из которых оборудован для людей с ограниченными возможностями)
В учреждении Дома культуры созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. Для удобства посетителей на дверях кабинетов и залов есть информационные вывески.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Дома культуры функционирует официальный сайт www.dkmin.ru
В учреждении постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения.

Уборка помещений учреждения производится каждый рабочий день.

В учреждении и на прилегающей территории запрещено курение.
